1)

Asagida verilen dogal sayilardan hangisi bir |

dogal sayinin karesine esittir?
A)8 B) 15 C)25 D)30

2)

125 sayis1 asagidakilerden hangisinin kiipu-
liir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

3)
“8 x 8 x 8” garpiminin usli gosterimi agagi-
dakilerden hangisidir?

A)8° B) 3° c)8x3 D)2°

4)

Asagidaki dogal sayilardan hangisinin kare-
i si 144’e esittir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14

5)

12° ifadesi ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanhistir?

A) “On iki Ussi Gg" tdr.

B) 12 tane 3 Un garpimina esittir.

C) 3 tane 12 nin garpimina esittir.

D) “On ikinin kipu” seklinde ifade edilebilir.

6)

Asagida verilen esitliklerden hangisi yanhs- l
j tir?

A) 4°= 64 B) 6°= 36
c)2’=s8 D)5°= 75
7)

Asagidaki goésterimlerden hangisi dogru-
" dur?

A)5+5+5=5
B)4x4x4=4"
€)10x 10 x 10 =30
D)6x6x6 = 3°

8)

Asagidaki sayilardan hangisinin karesinden
17 ¢ikarildiginda 8’in karesi elde edilir?

A)6 B)7 C)8 D)9

9)

“15 x 15 x L1 = 15" esitligine gore, L] yerine
asagidakilerden hangisi yaziilmahdir?

A) 15 B)5 C)3 D)1

10)

«g® — 10°" isleminin sonucu asadidakiler-
den hangisidir?

A) 412 B) 512

C) 600 D) 700



11)

“345” sayisini olusturan rakamlarin kiiple-
rinin toplamui ile karelerinin toplaminin farki
asagidakilerden hangisidir?

A) 276 B) 216
C) 166 D) 50
12)

ug¥ < 57 12°%< 77
tYukarida verilen siralamanin dogru olabil-

mesi igin hangi iki sayinin yerleri degistiril-
melidir?

A)8ile 5° B) 8% ile 72
C)5°ile 12 D)5 ile 72
13)

“02+ 22+ 42+ 62+ 82" isleminin sonucu asagi-
‘dakilerden hangisidir?

A) 40 B) 110 C) 120 D) 150

14)

“11? < < 63" Yanda verilen siralamanin
dogru olabilmesi icin | yerine agagidakiler-
den hangisi yazilmahdir?

A)7° B) &
c) 10° D) 14°
15)

. En kiciik dogal sayinin karesi ile en blyiik
j rakamin kiipliniin toplami kagtir?

A) 729 B) 730

C)770 D) 829

16)

52 + 23+ 7 isleminin sonucu kagtir?

A) 20 B) 23 C) 25 D) 40

17)

“5'in karesi ile 13'0n kiipinin toplam)” ifadesi asagidaki-
lerden hangisinde dogru olarak gosterilmistir?

A)(5x2)+(13x3) B) 52 + 133
C) 5% + 132 D) (5 x 138
18)
AxAxp=12
7x7=7"

Yukarida verilen iglemlere gire A + B kagtir?
A)5 B) 10 C) 14 D) 19

19)

Asagida verilen iglemlerden hangisinin sonucu di-
gerlerinden farkhdir?

A)8%-72 B)5%-23
cy2*+3? D) 4%+ 12
20)

Ahmet'in 20 tane daha bilyesi olursa bilyelerinin sayis
5'in kipiine esit olacakhr.

Buna gtre Ahmet'in kag tane bilyesi vardir?

A)125 B) 115 C) 105 D) 100



